Расчет статически неопределимой неразрезной балки.
Исходные данные:
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1. Определить степень статической неопределимости.
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2. Выбрать основную систему и получить эквивалентную
а, б,в,г – основные системы

д – эквивалентная система на основе г.

3. Составить систему канонических уравнений: 
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4. Построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов от внешних нагрузок.
Балка I
Реакции в опорах:
Левая балка:
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Проверка:
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[image: image10.emf]
Средняя балка:
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Проверка:
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Правая балка:
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Проверка:
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Составить уравнения поперечных сил и изгибающих моментов по участкам.
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5. 
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6. Построить эпюры изгибающих моментов от единичных силовых факторов

 (Балка II)

Левая балка:
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Правая балка:
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 (Балка III)

Левая балка:
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Правая балка:


[image: image43.wmf]0

.

2

0

.

1

=

å

=

å

Е

D

M

M




[image: image44.wmf]0

1

2

.

2

0

1

2

.

1

=

-

×

=

-

×

п

D

Е

у

у

        
[image: image45.wmf]кН

у

кН

у

п

D

Е

5

,

0

5

,

0

=

=



[image: image46.emf]
7. Вычислить коэффициенты и свободные члены канонических уравнений, по способу Верещагина:
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8. Решить систему канонических уравнений:
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9. Построить суммарные эпюры поперечных сил и изгибающих моментов.
Балка IV
Реакции в опорах:
Левая балка:
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Проверка:
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Средняя балка:
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Проверка:
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Правая балка:
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Проверка:
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Построить суммарные эпюры

Балка V
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10. Из условия прочности по нормальным напряжениям подобрать номер двутавра.
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Подберем двутавр 24 ГОСТ 8239-89 
[image: image85.wmf]4

3

3460

289

см

J

см

W

x

x

=

=



[image: image86.emf]
11. Выполнить деформационную проверку 
(Балка VI)
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Выберем основную систему б) и определим прогиб в т. D(Балка VII)
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Деформационная проверка выполнена, задача решена верно.
� EMBED Equation.3  ���
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